
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 12 februarie 2026 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit de înadată, în ședința  

extraordinară, din data de 12 februarie 2026, ora 14:00, desfășurată în sala de 

ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin 

intermediul aplicației WhatsApp.  

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin, 15  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. 

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Leonid POPESCU. D-l 

președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU dă cuvântul d-lui secretar 

general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul 

astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Leonid POPESCU, dă citire 

ordinei de zi:  

 1. - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

UAT Comuna Mihăești  în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară de Transport Public Vâlcea – prezinta d-nul Primar. 

2. - Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de transport public local în aria de delegare a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru Transportul Public Vâlcea, aprobarea contractului 

de delegare și mandatarea președintelui Asociației pentru semnarea acestuia – 

prezinta d-nul Primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind avizarea  modificării Regulamentului 

serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare furnizat/prestat de către operatorul 

regional Apavil S.A., cu modificările și completările ulterioare, precum și acordarea 

unui mandat special reprezentatului UAT comuna Mihăești, în Adunarea Generală a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”,  în vederea exprimării 

votului cu privire la  modificarea Regulamentului serviciului și a Contractului de 

delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, 

cu modificările și completările ulterioare – prezinta d-nul Primar 

D-l președinte de ședință, Leonid POPESCU, supune la vot  ordinea de zi , care 

este aprobată cu 15 voturi ”pentru”.   

 Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  1  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind  acordarea unui mandat special reprezentantului 

UAT Comuna Mihăești  în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară de Transport Public Vâlcea.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT Comuna Mihăești  în Adunarea Generală a Asociaţilor 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Vâlcea, care este 

adoptat cu  15  voturi “pentru”. 



Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  atribuirea directă a contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de transport public local în aria de delegare a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru Transportul Public Vâlcea, aprobarea contractului 

de delegare și mandatarea președintelui Asociației pentru semnarea acestuia.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  atribuirea directă a contractului 

de delegare a gestiunii serviciului de transport public local în aria de delegare a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Transportul Public Vâlcea, 

aprobarea contractului de delegare și mandatarea președintelui Asociației pentru 

semnarea acestuia, care este adoptat cu  15  voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  avizarea  modificării Regulamentului serviciului de 

alimentare cu apă şi de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil 

S.A., cu modificările și completările ulterioare, precum și acordarea unui mandat 

special reprezentatului UAT comuna Mihăești, în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”,  în vederea exprimării votului cu privire 

la  modificarea Regulamentului serviciului și a Contractului de delegare a gestiunii 

serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și 

completările ulterioare.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  avizarea  modificării 

Regulamentului serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare furnizat/prestat de 

către operatorul regional Apavil S.A., cu modificările și completările ulterioare, 

precum și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT comuna Mihăești, în 

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”,  în 

vederea exprimării votului cu privire la  modificarea Regulamentului serviciului și a 

Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și 

canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare, care este adoptat cu  

15  voturi “pentru”. 
  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând că 

a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.   

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       

Leonid POPESCU                 SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                        jurist Sabin-Constantin POPA 


